

22.11.18г. на территории Старощербаковского МО прошли в рамках Всероссийской акции «Должен знать!», образовательные мероприятия «ВИЧ/СПИД – проблема каждого»

Присутствующим была показана презентация «Осторожно – СПИД». Из которой молодежь ознакомилась с данной информацией об этом страшном заболевании, о возможностях лечения ВИЧ – инфицированных и их реабилитации. Далее прошло обсуждение способов профилактики распространения заболевания. В завершении мероприятия каждому участнику была вручена эмблема – красная ленточка «Знаю, поддерживаю, присоединяюсь» и раздали буклеты. В процессе обсуждения прошло анонимное анкетирование.



